



SCEA BUTTIGNOL N & L 1B Pied de Bouc ST FELIX DE FONCAUDE

Exercice du 01.01.2024 au 31.12.2024

Sommaire

Mission de présentation des comptes annuels	1
L'Entreprise	2
L'essentiel en euros	3
Présentation de l'entreprise	4
Présentation de la société	5
Le Résultat	6
Le compte de résultat	7
Le compte de résultat (suite)	8
Soldes Intermédiaires de Gestion	9
Le Bilan	10
Bilan: l'actif	11
Bilan: le Passif	12
L'analyse financière	13
Détermination de la capacité d'autofinancement	14
Analyse de la variation de trésorerie	15
Analyse pluriannuelle des flux de trésorerie	16
Evolution des principaux critères	17
Les comptes de Produits et de Charges	18
Le compte de résultat détaillé	19
Les comptes de Bilan	23
Immobilisations : Acquisitions de l'exercice	24
Immobilisations: Cessions de l'exercice	25
Immobilisations présentes dans l'exercice	26
Bilan détaillé : l'actif	27
Bilan détaillé : le passif	29
Les annexes comptables	31



ATTESTATION D'EXPERT-COMPTABLE

Conformément aux termes de notre lettre de mission, nous avons effectué une mission de présentation des comptes annuels de la SCEA BUTTIGNOL N & L relatifs à l'exercice du 01/01/2024 au 31/12/2024, qui se caractérisent par les données suivantes :

Total du bilan	. 806	294 €
Chiffre d'affaires	250	557€
Résultat net comptable	- 71	776€

Nos diligences ont été réalisées conformément à la norme professionnelle du Conseil National de l'Ordre des experts-comptables applicable à la mission de présentation de comptes qui ne constitue ni un audit ni un examen limité.

Sur la base de nos travaux, nous n'avons pas relevé d'éléments remettant en cause la cohérence et la vraisemblance des comptes annuels pris dans leur ensemble tels qu'ils sont joints à la présente attestation.

Bruges, le 07/05/2025

Patricia RETAILLEAU Expert-comptable

Liter

SA COGEFA



L'ENTREPRISE

L'essentiel en euros

F	Résultat de l'exercice	-71 776 €
F	Montant des ventes H.T.	250 557 €
	Capacité d'autofinancement	-49 046 €
	Investissements réalisés	2 813 €
	Capitaux propres et comptes d'associés	250 254 €
	Endettement total (hors comptes d'associés)	556 040 €
(F	Valeur ajoutée par travailleur	28 550 €

Présentation de l'entreprise

TA	4:	C.	-4:	
Iu	enti	μc	uu	on

* Nom ou raison sociale: * Adresse ou Siège Social * Ville: * Forme juridique: * Siret: 88024197100014 * N° TVA Intracommunau Système de p	: 1 B Pied do 33540 ST I	FELIX DE FONC * Code ac	AUDE			
Système de p			PACAGE:	* N° M	ISA:	
	production	1				
Mode de fair	re-valoir (s	surface en	ha)			
	Total	Propriété	Fermage	Métayage nature	Métayage espèce	Mise à dispo et autres
Terres en culture Vignes	8 ha 53 a 52 ha 84 a 23		52 ha 84 a 23		30,200	8 ha 53 a
Engagement	ts de prodi	uction		Personn	el	En équivalen temps pleir
			•	Travailleurs		0,00
				Associés exp	oloitants	2,00
				Salariés peri	nanents	0,00
			•	Salariés tem	poraires	0,00
				Apprentis		0,00
				тота	AL [2,00
Principales (options fis	cales et	sociales			Date limite d'action

Présentation de la société

◆ Date de création de la société : 02/01/2020

◆ Immatriculation au RCS de : Bordeaux

le: 14/01/2020

◆ Date de fin de la société : 14/01/2119

♦ Valeur nominale des titres : 100,00

◆ Répartition du capital social au : 31/12/2024

Associés	T	itres détenus e	en	Capital	Pourcent
	PP	NP	Usufruit		
Ludovic DUCLOUX	9	0	0	900,00	39,13
Nelly BUTTIGNOL	14	0	0	1 400,00	60,87
	-				
	23	0	0	2 300,00	100,00

Gérant: Madame Nelly BUTTIGNOL

Régime fiscal et social des Associés Exploitants	

LE RESULTAT

Le compte de résultat

	Exercice 01/01/2024 - 31/12/2024 durée : 12mois	Exercice précédent durée : 12 mois	Variation
Produits d'exploitation			
■ Ventes			
Produits végétaux	250 557	243 322	7 235
Produits animaux Produits transformés			
Animaux			
Autres productions et marchandises		46 019	-46 019 -38 784
Chiffre d'affaires Dont à l'exportation	250 557	289 341	-38 /84
■ Variation d'inventaire			
Sur animaux reproducteurs immobilisés			
Sur biens stockés (1)	-40 270	216 265	-256 535
■ Production immobilisée			
Production autoconsommée			
■ Indemnités et subventions d'exploitation	29 883	96 295	-66 412
Reprises/amort. Prov. & transferts charges			
■ Autres produits d'exploitation	3	7	-4
Total des produits d'exploitation	240 173	601 908	-361 735
Charges d'exploitation			
■ Achats			
Approvisionnements et marchandises	52 285	95 030	-42 745
Variation de stocks sur appros et marchandises Animaux	14 647	33 217	-18 570
Autres charges externes	166 644	390 312	-223 667
Sous-total charges externes	233 577	518 559	-284 982
■ Impôts, taxes et versements assimilés	6 040	3 736	2 304
■ Rémunérations (2)	40 000		40 000
■ Cotisations personnelles de l'exploitant	2 932	8 177	-5 245
■ Autres charges sociales			
■ Dotations			
Amortissements des immobilisations	26 610	25 882	728
Provisions sur immobilisations Provisions sur actif circulant			
Provisions pour risques et charges		***************************************	
■ Autres charges d'exploitation	9	2	7
Total des charges d'exploitation	309 168	556 356	-247 187
Résultat d'exploitation	-68 995	45 552	-114 548
(1) y compris valeurs en terre et façons culturales (2) dont rémunération des associés ou de l'exploitant	40 000	-39 418	39 418 40 000

Le compte de résultat (suite)

	Exercice 01/01/2024 - 31/12/2024 durée : 12mois	Exercice précédent durée : 12 mois	Variation
Résultat d'exploitation (report)	-68 995	45 552	
■ Produits financiers			
Participations			
Autres valeurs mobilières, créances actif immobilisé Autres intérêts, pr. Assmilés, diff. Positives de change		A SAME COLUMN STATE OF THE SAME OF THE SAM	
Reprises sur provisions et transferts de charges			
Produits nets sur cession val. Mobilières de placement			
Total des produits financiers			
■ Charges financières			
Dotations financières aux provisions			
Intérêts, charges assimilées, diff. Négatives de change Charges nettes sur cession val. Mobilières de placement	5 895	10 438	-4 544
A			·····
Total des charges financières	5 895	10 438	-4 544
Pásultat financian	5.005	10 (20	
Résultat financier	-5 895	-10 438	4 544
Résultat courant	-74 890	35 114	-110 004
Produits exceptionnels Sur opérations de gestion			
Cessions d'éléments d'actif			***************************************
Sur opérations en capital	3 880	3 880	
Reprise sur provisions et transferts de charges			
Total des produits exceptionnels	3 880	3 880	
Charges exceptionnelles			
Sur opérations de gestion	51	39	12
Valeur nette comptable des actifs cédés		1 490	-1 490
Sur opérations en capital Dotations aux provisions et amortissements	715		715
•	700	1.500	
Total des charges exceptionnelles	766	1 529	-763
Résultat exceptionnel	3 114	2 351	763
Participation des salariés aux résultats de l'entreprise			
RESULTAT DE L'EXERCICE	-71 776	37 465	-109 241
Soldes des plus ou moins values nettes de cession d'actif		-1 490	

Soldes Intermédiaires de Gestion

	Exercice 01/01/2024 - 31/12/2024	Exercice précédent	En pourc. de let marge co	
	durée : 12mois	durée : 12 mois	Exercice en cours	Exercice précedent
Ventes de marchandises Coût des marchandises vendues Marge commerciale				
Ventes de biens et services	250 557	243 322		
Variation (fin-début) production stockée	-40 270	216 265		
Indemnités et subventions liées à la production	29 883	96 295		
production immobilisée				
Autres produits nets		46 019		
1 Production et marge commerciale	240 170	601 901	100,00%	100,00%
Consommation d'approvisionnements Achats d'animaux	66 932	128 247		
Autres achats & charges externes (hors loyers & crédit-bail) - transferts de charges d'exploitation	110 388	295 257		
2 Consommation de l'exercice	177 321	423 504		
3 Impôts et taxes	5 750	1 068		
4 Valeur ajoutée * (1-2-3)	57 099	177 329	23,774%	29,461%
5 Crédit-bail	24 223	35 573		
6 Fermages et loyers	32 033	59 481		
7 Charges de personnel de l'entreprise	43 222	10 845		
8 Excédent brut d'exploitation (4-5-6-7)	-42 379	71 429	-17,645%	11,867%
9 Reprise sur provisions et amortissements			=	
10 Autres produits de gestion courante	3	7		
11 Dotations aux amortissements et provisions	26 610	25 882		
12 Autres charges d'exploitation	9	2		
13 Résultat d'exploitation (8+9+10-11-12)	-68 995	45 552	-28,728%	7,568%
14 Résultat financier	-5 895	-10 438		
15 Résultat courant (13+14)	-74 890	35 114	-31,182%	5,834%
16 Résultat exceptionnel	3 114	2 351		
Impôts sur les sociétés				
Participation des salariés				
Résultat de l'exercice (15+16)	-71 776	37 465	-29,886%	6,224%

^{*} valeur ajoutée calculée hors incidence des loyers, et après prise en compte des subventions liées à la production et des taxes.

LE BILAN

Bilan: l'actif

	В	31/12/2024 ailan au		Bilan au 31/12/2023
	Bruts	Amort/prov	Nets	Nets
Capital souscrit non appelé Actif immobilisé Immobilisations incorporelles				
Frais d'établissement Autres immobilisations incorporelles Avances et acomptes	1 000		1 000	1 00
Terrains Aménagements fonciers Améliorations du fonds				
Constructions Installations, matériels, outillage Autres immobilisations corporelles	99 340 34 848	59 078 16 442	40 262 18 406	58 46 24 00
Animaux reproducteurs Animaux de service Plantations pérennes		1		
Immobilisations corporelles en cours Avances et acomptes				
■ Immobilisations financières Participations et créances rattachées Prêts Autres immobilisations financières	660		660	60
Total actif immobilisé	135 848	75 521	60 328	84 1.
Actif circulant				
Stocks Appros et marchandises en magasin Animaux et végétaux en terre (cycle long)	76		76	14 7:
En cours de production (cycle long) Animaux et végétaux en terre (cycle court) En cours de production (cycle court) Produits intermédiaires et finis	641 333		641 333	681 6
Avances & acomptes versés/commande	8 922		8 922	1 00
Créances Clients et comptes rattachés Clients (convention de compte courant) Autres créances (1)	69 794		69 794	143 30
■ Divers Valeurs mobilières de placement Disponibilités	24 048		24 048	25 40
Comptes de régularisation Charges constatées d'avance	1 795		1 795	2 9
Total actif circulant	745 966		745 966	869 1.
Charges à répartir/plusieurs exercices Ecarts de conversion actif				
TOTAL GENERAL	881 815	75 521	806 294	953 20
(1) Dont comptes courants des associés				

Bilan : le Passif

	Bilan arrêté au		
	31/12/2024	31/12/2023	
Capitaux propres			
Capital social ou individuel (dont versé : 2 300)	2 300	2 30	
Primes d'émission, de fusion, d'apports			
Ecarts de réévaluation (1)			
Réserves statutaires ou contractuelles			
Réserves réglementées			
Autres réserves et reports à nouveau			
Résultat de l'exercice (bénéfice ou perte)	-71 776	37 46	
Subventions d'investissement	5 067	8 94	
Provisions réglementées			
Total capitaux propres	-64 409	48 7	
Provisions pour risques et charges			
Provisions pour risques			
Provisions pour charges			
Total provisions pour risques et charges			
Dettes (2)			
■ Dettes financières			
Emprunts et dettes auprès des établissements de crédit	262 265	262 26	
Emprunts fonciers			
Concours bancaires courants et découverts	49 570	102 39	
Autres dettes financières (3)	7 826	4 14	
■ Avances & acomptes reçus/commandes en cours			
Autres dettes			
Dettes fournisseurs et comptes rattachés	229 834	258 16	
Autres dettes fournisseurs (convention de compte courant)			
Dettes fiscales et sociales	6 545	83	
Dettes sur immobilisations et comptes rattachés			
Autres dettes (4)	314 663	276 74	
■ Comptes de régularisation			
Produits constatés d'avance			
Total des dettes	870 703	904 54	
Ecarts de conversion passif			
TOTAL GENERAL	006004		
	806 294	953 26	
(1) Réserve spéciale de réévaluation 1959			
Ecart de réévaluation libre Réserve de réévaluation 1976			
Ecart de réévaluation sur stocks (art. 151 octies)			
(2) Dettes et produits constatés d'avance à moins d'un an Dettes et produits constatés d'avance à plus d'un an	608 438	642 28 262 26	
(3) Dont comptes bloqués des associés		202 20	
(4) Dont comptes courants des associés	314 663	276 74	

L'ANALYSE FINANCIERE

Détermination de la capacité d'autofinancement

☞ Définition

Le fonctionnement d'une entreprise nécessite un apport de capitaux pour :

- Faire face aux accroissements de stocks et de créances,
- Financer les investissements,
- · Rembourser les dettes.

La capacité d'autofinancement (CAF) correspond aux ressources de financement produites par l'entreprise au cours de l'exercice.

~ Calcul

La CAF peut être calculée à partir du résultat, en lui ajoutant toutes les charges (moins-values comprises) qui ne donnent pas lieu à décaissement et en lui retirant tous les produits (plus-values comprises) qui ne donnent pas lieu à encaissement.

	Exercice 31/12/2024 Durée : 12 mois	Exercice précédent Durée : 12 mois	Variation
Résultat de l'exercice + Dotation aux amortissements + Dotation aux provisions + Moins-value nette sur cessions d'actif	-71 77 6 26 610	37 465 25 882 1 490	-109 241 728 -1 490
 Reprise d'amortissement Reprise de provisions Plus-value nette sur cessions d'actif Subventions virées au résultat Solde de charges à repartir 	3 880	3 880	
Capacité d'autofinancement	-49 046	60 957	-110 003

Analyse de la variation de trésorerie

Votre trésorerie a évolué de la manière suivante, entre le début et la fin de l'exercice

		Début	Fin	Evolution
+ Valeurs mobilières de placement + Disponibilités - concours bancaires courants		25 468 -102 396		
	TOTAL	-76 928	-25 522	51 406

Cette variation de trésorerie s'analyse dans trois domaines :

1. Les opérations d	'exploitati		Flux	Soldes		
 La capacité d'autofinance La variation des éléments 					-49 046	
généré des ressources ment						
	Début	Fin	Ressources	Emplois		
- stocks et en cours	696 325	641 409	54 917			
- créances & assimilés (brute)1	147 342	80 510	66 832	- 1		
- dettes financières à CT	4 142	7 826	3 684			
- autres dettes et assimilés ¹	259 002	236 379		22 623		
(1) c/c d'associés non compris		TOTAL	125 433	22 623	102 810	
Flux de trésorerie li	és à l'expl	oitation	<u> </u>		53 764	53 764
 Acquisitions d'immobilisations financières Cessions d'immobilisations financières Solde des mouvements sur immobilisations en cours Flux de trésorerie liés aux investissements 					-2 813	50 951
3. Les prélèvements	et les opé	rations d	de finance	ement		
◆ Prélèvements des assoc	iés, de l'explo	itant (si inc	lividuel)		455	
					455	
◆ Opérations financières - apport en capital - remboursement des emprunts - réalisation d'emprunts						
Flux de trésorerie liés au	x prélèvemen	ts & financ	cements		455	51 406
VARIATION DE 1			51 406			

Analyse pluriannuelle des flux de trésorerie

Les ressources dégagées par l'entreprise sont-elles suffisantes ?

L'intérêt de ce tableau pluriannuel des flux est de montrer si l'exploitation a permis de dégager sur plusieurs exercices des ressources suffisantes pour investir ; les prélèvements, les apports de capitaux et les financements extérieurs ne pouvant jouer qu'un rôle de régulateur.

Moyenne			I	Exercice clos l	e	
		31/12/2020	31/12/2021	31/12/2022	31/12/2023	31/12/2024
		12 mois	12 mois	12 mois	12 mois	12 mois
76 442	◆ CAF capacité d'autofinancement	-14 468	165 364	219 404	60 957	-49 046
-95 543	◆ Trésorerie dégagée (+) ou employée (-) par les éléments circulants	-236 971	-188 975	-174 289	19 712	102 810
-19 101	Flux de trésorerie liés liés à l'exploitation	-251 439	-23 611	45 115	80 668	53 764
-27 700	◆ Acquisitions d'immobilisations (-)	-1 995	-59 250	-47 940	-26 500	-2 813
3 880	 Cessions d'immobilisations (+) Subventions d'équipement reçues (+) 			19 400		
-23 820	Flux de trésorerie liés aux investissements	-1 995	-59 250	-28 540	-26 500	-2 813
-15 097	◆ Prélèvements (-) ou apports (+)	-6 720	8 815	-43 405	-34 631	455
460	◆ Apports en capital	2 300				
56 553	◆ Réalisations d'emprunts (+)	200 000	16 560	40 178	26 026	
-4 100	◆ Remboursements d'emprunts (-)		-957	-6 312	-13 230	
37 816	Flux de trésorerie liés aux prélèvements & financements	195 580	24 418	-9 539	-21 835	455
-5 104	Variation de la trésorerie	-57 854	-58 443	7 035	32 334	51 406

Evolution des principaux critères

			I	Exercice clos l	e	
	Unité	31/12/2020	31/12/2021	31/12/2022	31/12/2023	31/12/2024
Le niveau d'activité de l'exploitation s'est-il modifié ?						
♦ Surface	На	77,84	83,21	83,21	97,81	61,3
Nombre total de travailleurs	nb	1,00	2,00	2,00	2,00	2,0
Comment le résultat a-t-il évolué ?						
◆ Ventes HT (ou chiffres d'affaires HT)	Euros		200 596	356 232	289 341	250 55
 Production de l'exercice 	Euros	182 870	425 084	649 059	601 901	240 17
♦ Valeur ajoutée	Euros	-10 563	202 447	264 118	177 329	57 09
◆ Charges de personnel	Euros		16 801	13 143	10 845	43 22
Excédent brut d'exploitation (EBE)	Euros	-12 241	158 471	224 550	71 429	-42 37
Résultat d'exploitation	Euros	-12 580	150 002	209 171	45 552	-68 99
Résultat financier	Euros	-2 228	-4 406	-5 146	-10 438	-5 89
Résultat courant	Euros	-14 808	145 595	204 025	35 114	-74 89
Résultat de l'exercice	Euros	-14 808	156 895	210 597	37 465	-71 77
◆ Charges de personnel en % VA	%		8,30	4,98	6,12	75,7
La productivité a-t-elle évolué favorablement ?						
♦ Valeur ajoutée/travailleur	E/UMO	-10 563	101 223	132 059	88 664	28 55
◆ Valeur ajoutée/ha	E/ha	-136	2 433	3 174	1 813	93
Résultat courant/ha	E/ha	-190	1 750	2 452	359	-1 22
Comment a évolué l'équilibre financier structurel ?						
◆ Total bilan	Euros	276 297	538 254	809 762	953 261	806 29
Capitaux propres (comptes ass.inclus)	Euros	-19 228	146 482	326 502	325 456	250 25
Capitaux propres/total bilan	%	-7,13	28,15	40,32	34,14	31,0
Capitaux permanents/immobilisations		109,23	6,91	6,78	6,99	8,5
Dettes financières/total bilan (hors cptes associé.)	%	98,47	62,40	44,51	38,69	39,6
♦ Endettement total (hors cptes associés)	Euros	288 805	373 977	483 261	627 805	556 04
Appréciation de la capacité d'endettement						1
 Dettes financières/CAF 	Années	-18,80	2,03	1,64	6,05	-6,5
Frais financprod. Financ/pour 100 E de pr.	%	1,22	1,04	0,79	1,73	2,4
◆ Frais financiers produits financiers/EBE	%	-18,20	2,78	2,29	14,61	-13,9
Appréciation de l'effort l'investissement						
Investissements nets de l'exercice	Euros	1 995	59 250	28 540	26 500	2 81
◆ Investissements nets de l'exercice/v. ajoutée	%	-18,89	29,27	10,81	14,94	4,9
Total des amort./immobilisations brutes	%	17,04	14,38	22,29	37,23	56,2

LES COMPTES DE PRODUITS ET DE CHARGES

			Exercice 01/01/2024 - 31/12/2024 durée : 12mois	Exercice précédent durée : 12 mois
Produits d'exploitation	Quantité	P.U.		
■ Ventes				
Produits végétaux 70105120 Raisins 2020 70105121 Raisins 2021 70105122 Raisins 2022 70105123 Raisins 2023		1	250 557 21 105 141 032 88 419	243 322 13 217 122 223 107 882
Produits animaux				
Produits transformés				
Animaux				
Autres productions et marchandises				46 019
70885000 Rétrocession à prix coûtant				46 019
Chiffre d'affaires			250 557	289 341
dont à l'exportation				
■ Variation d'inventaire				
Sur animaux reproducteurs immobilisés				
Sur biens stockés (1) 71341000 Var. stocks engrais en terre 71375100 Var.stocks de raisins			-40 270 -40 270	216 265 -39 418 255 684
■ Production immobilisée				
■ Productions autoconsommée				
■ Indemnités et subventions d'exploitation 74110000 Subventions d'exploitation 74200000 Indemnités d'assurances 74511000 Primes pac à la surface végétale			29 883 5 000 24 883	96 295 7 829 57 509 30 957
■ Reprises/amort. Prov. & transferts charges				
■ Autres produits d'exploitation 75800000 Produits divers de gestion courante		,	3 3	7
Total des produits d'exploitation			240 173	601 908

	Exercice 01/01/2024 - 31/12/2024 durée : 12mois	Exercice précédent durée : 12 mois
Charges d'exploitation		
■ Achats		
Approvisionnements et marchandises 60110000 Engrais et amendements 60130000 Produits de défense des végétaux 60210000 Carburants et lubrifiants 60271600 Achat fournitures pour plantation	52 285 14 685 10 766 25 039 1 795	95 030 26 41. 37 61. 17 31. 13 69.
Variation de stocks sur appros et marchandises	14 647	22.21/
60311000 Var. stocks d'engrais 60313000 Var. stocks de produits défense 60321000 Var. stocks de carburants et lubrifiants	14 647 1 242 11 357 2 048	33 21 ° 16 87 17 04 -69
Animaux		
Autres charges externes 60511000 Achats de services (taille) 60585200 Prest. de service vendanges 60585400 Achats de services viticoles 60614001 Gasoil 60614002 Essence, super 60630000 Fournitures d'entretien et petits équipements 60681000 Fournitures administratives 61100000 Sous-traitance générale 61220001 Loc. Quad Hytrack Transporteur 61220002 Loc. Chassis Clemens 61220003 Loc. Tete tailleuse 61220004 Loc. tracteur MF 3FR.105 61220005 Loc. tracteur MF 3FR.105 61311000 Fermages et loyers du foncier viticole 61320000 Location du matériel 61555500 Entretien du matériel viticole 61555600 Maintenance 61600000 Primes d'assurances 61610000 Assurance Grêle 61680000 Assurance Grêle 61680000 Honoraires Comptables 62262000 Hono. Conseil Viti Bio 62263000 Honoraires Mandataires 62270000 Frais d'actes et contentieux	166 644 15 030 16 830 25 996 3 042 178 2 105 520 3 000 3 038 1 891 5 662 6 468 7 164 26 668 5 364 10 276 5 923 22 6 865 5 140 1 663 3 700 765 3 100 2 351	390 312 30 47: 32 010 126 67. 3 64: 73 3 43: 1 456 9 222: 3 034 1 89: 5 662 13 77: 11 208 50 708 8 77: 6 144 4 643 4 203 56 650 2 086 3 700 2 013
62310000 Annonces et insertions 62340000 Cadeaux à la clientèle 62380000 Divers : dons courants, pourboire 62510000 Voyages et déplacements 62560000 Missions (hotels,restaurants,déplacements) 62570000 Réceptions	196 972	.5 80 140 50 53 2 384 301
62620000 Frais postaux 62630000 Frais de télécommunication 62700000 Services bancaires 62810000 Cotisations prof. diverses 62880000 Services extérieurs divers	98 1 018 1 194 215 187	1 109 2 644 1 402 660
Sous-total charges externes	233 577	518 559
Impôts, taxes et versements assimilés 63330000 Participation des employeurs à la fpc 63514000 Taxe véhicules de société 63570000 Droits d'enregistrements et de 63581200 Taxe anda	6 040 79 4 434 1 316	3 736 144 273 795
63715000 Csg déductible	211	2 52

	Exercice 01/01/2024 - 31/12/2024 durée : 12mois	Exercice précédent durée : 12 mois
Rémunérations (2) 64400000 Rémunération gérance	40 000 40 000	
■ Cotisations personnelles de l'exploitant 64600000 Cotisations sociales person. exploitant	2 932 2 932	8 177 8 177
■ Autres charges sociales		
■ Dotations Amortissements des immobilisations 68112000 Dot. amort. immo. corporelles	26 610 26 610	25 882 25 882
Provisions sur immobilisations Provisions sur actif circulant Provisions pour risques et charges		
■ Autres charges d'exploitation	9	2
Total des charges d'exploitation	309 168	556 356
Résultat d'exploitation	-68 995	45 552
■ Produits financiers Participations		
Autres valeurs mobilières, créances actif immobilisé Autres intérêts, pr. Assmilés, diff. Positives de change Reprises sur provisions et transferts de charges		
Produits nets sur cession val. Mobilières de placement		
Total des produits financiers		
■ Charges financières Dotations financières aux provisions Intérêts, charges assimilées, diff. Négatives de change 66120000 Intérêts des emprunts à m.t. et long terme 66188000 Intérêts des dettes diverses	5 895 3 684 2 211	10 438 4 672 5 766
Charges nettes sur cession val. Mobilières de placement		
Total des charges financières	5 895	10 438
Résultat financier	-5 895	-10 438
Résultat courant	-74 890	35 114

	Exercice 01/01/2024 - 31/12/2024 durée : 12mois	Exercice précédent durée : 12 mois
■ Produits exceptionnels		
Sur opérations de gestion		
Cessions d'éléments d'actif		
Sur opérations en capital 77700000 Quote part de subvent. virée au résultat	3 880 3 880	3 880 3 880
Reprise sur provisions et transferts de charges		
Total des produits exceptionnels	2,000	2.000
Total des produits exceptionnels	3 880	3 880
■ Charges exceptionnelles		
Sur opérations de gestion 67120000 Pénalités amendes fiscales et pénales	51 51	39 39
Valeur nette comptable des actifs cédés 67520000 Val. compta immo. corpor. cédée		1 490 <i>1 490</i>
Sur opérations en capital	715	
67880000 Charges exceptionnelles	715	
Dotations aux provisions et amortissements		
Total des charges exceptionnelles	766	1 529
Résultat exceptionnel	3 114	2 351
_		
Participation des salariés aux résultats de l'entreprise		
RESULTAT DE L'EXERCICE	-71 776	37 465

LES COMPTES DE BILAN

Immobilisations : Acquisitions de l'exercice

1. Augmentations (achats, apports, livraisons à soi-même...)

Nature	Valeur brute Valeur origine	Amort. Anté. dot dérogatoire	Dotations de l'exercice	Total des Amort.	Valeur nette comptable (fiscale)
21540000 Matériel vigne 0014 AEDES - Ensemble plaque porte couteau 08/07/2024 L 60 mois Total 21540000	1 512,95 0,00 1 513	0,00	145	145,41 0,00 145	1 367,54 1 367,54 1 368
21820000 Matériel de transport 0002 LEONIE Yannick - Peugeot 307 DJ-772- VN 08/04/2024 L 60 mois	1 300,00 0,00	0,00	190	189,94 <i>0,00</i>	1 110,06 <i>1 110,06</i>
Total 21820000	1 300		190	190	1 110
Total	2 813		335	335	2 478

Immobilisations : Cessions de l'exercice

2. Diminutions (sorties de l'actif)

Nature	Valeur brute Valeur origine	Amort, Anté, dot dérogatoire	Dotations de l'exercice	Total amorti	Valeur de sortie ± value fisc.
NEANT					
Total					

Immobilisations présentes dans l'exercice

Nature	Valeur brute	Amort. Anté.	Dotations de	Total des	Valeur nette
	Valeur origine	dot dérogatoire	l'exercice	Amort.	comptable (fiscale)
20800000	1 000 00	0.00		0.00	1 000 00
29/03/2023 N.A.	1 000,00 0,00	0,00		0,00 0,00	1 000,00 1 000,00
Total 20800000	1 000				1 000 1 000
21540000 Matériel vigne					1 000
0001 Buttignol Nelly, apport girotondeuse Gim	900,00	713,50	180	893,50	6,50
14/01/2020 L 60 mois 0002 Buttignol Nelly, apport écimeuse R56059	0,00 500,00	396,39	100	0,00 496,39	6,50 3,61
14/01/2020 L 60 mois 0003 Vitivista - Attacheur Pellenc	0,00 595,00	427,08	119	0,00 546,08	3,61 48,92
29/05/2020 L 60 mois 0005 Aedes - Tondeuse RMV22/30 avec	0,00 29 000,00	16 062,78	5 800	0,00 21 862,78	48,92
brosses 24/03/2021 L 60 mois	0,00	10 002,78	3 800	0,00	7 137,22 <i>7 137,22</i>
0006 Agri33 - Lame Intercep Clemens	20 300,00	10 499,61	4 060	14 559,61	5 740,39
31/05/2021 L 60 mois 0007 Agri33 - 2 Brosses à desherber Clemens	0,00 8 500,00	4 358,61	1 700	0,00 6 058,61	5 740,39 2 441,39
08/06/2021 L 60 mois 0008 Ortega - 5 Sécateurs ELECTROCOUP	0,00 6 486,75	1 517,18	1 297	0,00 2 814,53	2 441,39 3 672,22
31/10/2022 L 60 mois 0009 Agri 33 - Covercrop Razol	0,00 2 700,00	544,50	540	0,00	3 672,22 1 615,50
28/12/2022 L 60 mois 0010 Nelly Buttignol EI - 4 Attacheurs	0,00			0,00	1 615,50
31/12/2022 L 60 mois	1 960,00	393,09	392	785,09 0,00	1 174,91 <i>1 174,91</i>
0012 Pulvérisation S21 - Atomiseur occ. 2500L	20 000,00 0,00	3 422,22	4 000	7 422,22 0,00	12 577,78 12 577,78
23/02/2023 L 60 mois 0013 Agri33 - Fraise rotative Ferrand	5 500,00	754,72	1 100	1 854,72	3 645,28
24/04/2023 L 60 mois 0014 AEDES - Ensemble plaque porte couteau	0,00 1 512,95	0,00	145	0,00 145,41	<i>3 645,28</i> 1 367,54
08/07/2024 L 60 mois	0,00			0,00	1 367,54
Total 21540000	97 955	39 090	19 434	58 523	39 431 39 431
21550000 Outillage			1		
0001 Nelly Buttignol EI - Poste à souder Derb 31/12/2022 L 60 mois	1 385,50	277,87	277	554,97	830,53
	0,00			0,00	830,53
Total 21550000	1 386	278	277	555	831 831
21820000 Matériel de transport					
0001 Volkswagen - Tiguan DSG7 FC-844-NE 29/07/2022 L 60 mois	33 548,24 0,00	9 542,61	6 710	16 252,26 0,00	17 295,98 <i>17 295,98</i>
0002 LEONIE Yannick - Peugeot 307 DJ-772- VN	1 300,00	0,00	190	189,94	1 110,06
08/04/2024 L 60 mois	0,00			0,00	1 110,06
Total 21820000	34 848	9 543	6 900	16 442	18 406 18 406
26110000 Parts sociales Cuma					10 400
Foncaude					
0001 Cuma Foncaude - 330 PS 15/06/2022 N.A.	660,00 0,00	0,00		0,00 0,00	660,00 660,00
Total 26110000	660				660
					660
Total	135 848	48 910	26 610	75 521	60 328 60 328

Bilan détaillé : l'actif

	Bilan au 31/12/2024			Bilan au 31/12/2023
	Bruts	amort/prov	Nets	Nets
Capital souscrit non appelé				
Actif immobilisé				
• Immobilisations incorporelles Frais d'établissement				
Autres immobilisations incorporelles 20800000 DPB	1 000		1 000 1 000	1 000
Avances et acomptes				
• Immobilisations corporelles Terrains				
Aménagements fonciers				
Améliorations du fonds				
Constructions				
Installations, matériels, outillage 21540000 Matériel vigne 21550000 Outillage 28154000 Amt des matériels 28155000 Amt des outillages	99 340	59 078	40 262 97 955 1 386 -58 523 -555	58 460 96 442 1 386 -39 090 -278
Autres immobilisations corporelles 21820000 Matériel de transport 28182000 Amt des matériels de transport	34 848	16 442	18 406 34 848 -16 442	24 006 33 548 -9 543
Animaux reproducteurs				
Animaux de service				
Plantations pérennes				
Immobilisations corporelles en cours				
Avances et acomptes				
• Immobilisations financières Participations et créances rattachées 26110000 Parts sociales Cuma Foncaude Prêts	660		660 660	660 660
Autres immobilisations financières				
Total actif immobilisé	135 848	75 521	60 328	84 125

Bilan détaillé : l'actif

	Bilan au 31/12/2024			Bilan au 31/12/2023
	Bruts	amort/prov	Nets	Nets
Actif circulant				
Stocks Appros et marchandises en magasin 30210000 Carburants et lubrifiants	76		76 75,740	14 7
Animaux et végétaux en terre (cycle long)				
En cours de production (cycle long)	641 333		641 333	681 6
Animaux et végétaux en terre (cycle court)				
En cours de production (cycle court)				
Produits intermédiaires et finis				
Avances & acomptes versés/commande 40910000 Fournisseurs (avances / acompte)	8 922		8 922 8 <i>922</i>	1 (
Créances Clients et comptes rattachés				
Clients (convention de compte courant)				
Autres créances (1) 4010000 Fournisseurs 40190000 Fournisseurs Facture 43100001 M.S.A Exploitant 44566000 Tva sur biens et services 44583000 Remboursement de tva demandé 44586000 Tva sur factures non parvenues 46710000 Nelly Buttignol EI 46730000 SCI Buttignol 46870000 Débit/crédit: divers prodts à recevoir	69 794		69 794 79 8 852 11 780 970 16 466 4 130 27 516	143 : 1 1 6 33 18 2 77
Divers Valeurs mobilières de placement Disponibilités 51211000 Crédit Agricole 51212000 Crédit lyonnais RJ 51212100 Crédit Lyonnais	24 048		24 048 23 926 28 94	25 4 14 10
Comptes de régularisation Charges constatées d'avance 48610000 Charges constatées d'avance	1 795		1 795	2 9
Total actif circulant	745 966		745 966	869 1
Charges à répartir / plusieurs exercices Ecarts de conversion actif				
TOTAL GENERAL	881 815	75 521	806 294	953 2
) Dont comptes courants des associés				

Bilan détaillé : le passif

	Bilan ar	Bilan arrêté au	
	31/12/2024	31/12/2023	
Capitaux propres			
Capital social ou individuel (dont versé :) 10150000 Capital appelé versé	2 300 2 300	2 300 2 300	
Primes d'émission, de fusion, d'apports			
Ecarts de réévaluation (1)			
Réserves statutaires ou contractuelles			
Réserves réglementées			
Autres réserves et reports à nouveau			
Résultat de l'exercice (bénéfice ou perte)	-71 776	37 46	
Subventions d'investissement 13100001 Subv. Equipements 13900001 Amt. Subv. Equipements	5 067 19 400 -14 333	8 94 19 40 -10 45	
Provisions réglementées			
Total capitaux propres	-64 409	48 71	
Provisions pour risques et charges Provisions pour risques			
Provisions pour charges			
Total provisions pour risques et charges			
Dettes (2)			
■ Dettes financières Emprunts et dettes auprès des établissements de crédit 16420001 Prêt CA n°05434 200 000€ 16420002 Prêt CA n°57215 13 800€ 16420004 Prêt CA n°44298 6486.75€ 16420008 Volkswagen Bank - Tiguan 32 390€ 16420009 Prêt CA n°83704 - 20 000€	262 265 200 000 9 459 5 177 25 806 17 823	262 26 200 00 9 45 5 17 25 86 17 82	
16420010 Préi CA n°83706 - 4 000€ Emprunts fonciers	4 000	4 00	
Concours bancaires courants et découverts 51210000 Crédit Agricole R.J 51912022 Cave Mesterrieux, avance R2022	49 570 30 996 18 574	102 39 30 99 71 40	

Bilan détaillé : le passif

	Bilan ar	rêté au
	31/12/2024	31/12/2023
Autres dettes financières (3) 16880000 Intérêts courus	7 826 7 826	4 14 2
• Avances & acomptes reçus/commandes en cours		
• Autres dettes		
Dettes fournisseurs et comptes rattachés	229 834	258 168
4010000 Fournisseurs 4019000 Fournisseurs Facture 40810000 Fournisseurs (factures non parvenues)	190 630 33 383 5 822	258 168
Autres dettes fournisseurs (convention de compte courant)		
Dettes fiscales et sociales	6 545	834
44551000 TVA à déciasser 44860000 Etat : autres charges à payer	5 056 1 489	834
Dettes sur immobilisations et comptes rattachés		
Autres dettes (4) 45510001 C/ct Buttignol Nelly	314 663 216 770	276 74 4
45510002 C/ct Ducloux Ludovic	97 893	101 835
Comptes de régularisation		
Produits constatés d'avance		
Total des dettes	870 703	904 549
Ecarts de conversion passif		
TOTAL GENERAL	806 294	953 261

LES ANNEXES COMPTABLES

Annexes comptables

Les méthodes qui ont présidé à la présentation des comptes annuels respectent l'application du plan comptable professionnel agricole, et sont comparables d'un exercice sur l'autre.

Les conventions générales comptables ont été appliquées dans le respect du principe de prudence, conformément aux hypothèses de base suivantes :

- . Continuité de l'exploitation
- . Permanence des méthodes comptables
- . Indépendance des exercices

et conformément aux règles générales d'établissement et de présentation des comptes annuels.

La méthode de base pour l'évaluation des éléments inscrits en comptabilité est la méthode des coûts historiques.

Les principales méthodes utilisées sont les suivantes :

A - IMMOBILISATIONS CORPORELLES ET INCORPORELLES

Ces immobilisations sont évaluées à leur coût d'acquisition (prix d'achat et frais accessoires hors frais d'acquisition des immobilisations) ou à leurs coûts de production.

Les amortissements pour dépréciation sont calculés suivant le mode linéaire ou dégressif, en fonction de la durée de vie moyenne prévue, telle qu'elle ressort des nomenclatures usuelles à la profession, à savoir :

. Construction	20- 25 ans
. Agencements et aménagements	10 ans
. Installations techniques	5-7-10 ans
. Matériel de transport	4 ans
. Matériel de bureau	5-8 ans
. Mobilier	10 ans
. Plantations	25 ans
. Frais annexes plantations	10 ans

B - PARTICIPATION - AUTRES TITRES IMMOBILISES - VALEURS MOBILIERES DE PLACEMENT

La valeur brute est constituée par le coût d'achat hors frais accessoires.

Annexes comptables (suite)

C - LES STOCKS

La valeur des matières premières et approvisionnement comprend le prix d'achat et les frais accessoires.

Leur rotation étant inférieure à 2 ans, aucune provision pour dépréciation n'a été passée en correction.

Les produits finis sont déterminés selon leur coût de production, tel qu'il émarge de la comptabilité analytique.

Ils sont majorés à l'année N + 1 des frais d'entretien et de conservation. Par la suite leur valeur est maintenue inchangée jusqu'à leur vente.

Une provision pour dépréciation des stocks a été passée lorsque le coût de revient s'est avéré supérieur à la valeur probable de négociation.

D-LES CREANCES

Les créances sont valorisées à leur valeur nominale. Une provision pour dépréciation est pratiquée lorsque la valeur d'inventaire est inférieure à la valeur comptable.





Vos comptes

Solde en date d'opération

>

8 938,98 €

SICIEIAL SCEA BUTTIGNOLIN ET L'COMPTE EN RJ

Compte courant

23131038518



NOM: scea vignobles Buttignol PREVISIONNEL DE TRESORERIE POUR LA PERIODE 2026-2030

TRESORERIE DE DEPART	
Placements de trésorerie	
Solde créditeur du compte 01.09.2025	23 721
Solde débiteur du compte (signe négatif)	
Retards sur prêts (CT + prêt perso)	
Crédits sur compte en cours d'encaissement	
Débits sur compte en cours d'encaissement	
SOLDE DEPART	23 721

BUDGET DE TRESORERIE COURAI 01/09 au31/12/2025 2026 2027 2028 2029 2030 **Encaissements Courants TTC** Raisin récolte 2022 Cave de Mesterrieux 10 000 € 5 000 € Raisin récolte 2023 Cave de Mesterrieux 6 000 € 6 000 € Cave de Sauveterre 2 496 € 2 496 € Raisin récolte 2024 62 218 € Cave de Mesterrieux 93 327 € 5 000 € 5 000 € Raisin récolte 2025 Cave de Mesterrieux 74 285 € 74 285 € 5 000 € 5 000 € Raisin récolte 2026 Cave de Mesterrieux 73 448 € 73 448 € 5 000 € 5 000 € Raisin récolte 2027 Cave de Mesterrieux 82 927 € 82 927 € 5 000 € Raisin récolte 2028 Cave de Mesterrieux 98 920 € 98 920 € Raisin récolte 2029 Cave de Mesterrieux 98 920 € 5 000 € 5 000 € Primes HVE4 Cave de Mesterrieux 5 000 € 5 000 € 5 000 € Restitutions (TVA, impôts et taxes) 9 254 € 10 096 € 6 717 € 3 301 € Insemnités ABEILLE assurance récolte 35 000 € 8 000 € 18 200 € 18 200 € 18 200 € 18 200 € 18 200 € **Total Encaissements Courants** 239 308 € 82 714 € 191 187 € 199 671 € 221 764 € 234 340 € Decaissements courants TTC 18 750 € Produits phytosanitaires 18 750 € 19 750 € 20 000 € 20 000 € Engrais 12 500 € 12 500 € 12 500 € 12 500 € 12 500 € Carburant 2 000 € 6 000 € 6 000 € 6 000 € 6 000 € 6 000 € Produits cenologiques Autres approvisionnements Travaux et services extérieurs vendanges 14 000 € 14 000 € 14 000 € 14 000 € 14 000 € Travaux et services extérieurs 12 000 € 12 000 € 12 000 € 12 000 € 12 000 € Carburant véhicules 400 € 1 200 € 1 200 € 1 200 € 1 200 € 1 200 € Matières premières et sources d'énergie Fournitures de bureau et consommables 300 € 300 € 300 € 300 € 300 € 300 € Location BUTTIGNOL Nelly Décavalloneuse Location BUTTIGNOL Nelly Tondeuse AEDES 830 € 929 € 2 491 € 2 786 € 2 491 € 2 322 € 830 € 0 € 0 € 0€ 0 € Location BUTTIGNOL Nelly Tracteur MF 5709 3 216 € 9 648 € 9 648 € 4 824 € 0€ Crédit-bail CCLS Hitrack + Clemens 1 972 € 5 915 € 4 436 € 0 € 0 € 0 € Crédit-bail JDF prétailleuse 6 768 € 1 128 € 2 212 € 6 768 € 0 € 0 € Crédit-bail AGCO Tracteur 1 2 587 € 7 762 € 7 762 € 7 762 € 7 762 € 4 528 € Crédit-bail AGCO Tracteur 2 2 866 € 8 597 € 8 597 € 8 597 € 8 597 € 5 731 € Fermage BUTTIGNOL 10 000 € 10 000 € 10 000 € 10 000 € 10 000 € Fermage SAFER 600 € 600 € 600 € 600 € 600 € 600 € Fermage JOSE 10 000 € 10 000 € 10 000 € 10 000 € 10 000 € Fermage GFA LA BERGERIE 6 000 € 6 000 € 6 000 € 6 000 € 6 000 € 3 600 € Entretien, maintenance et réparations 1 500 € 3 600 € 3 600 € 3 600 € 3 600 € Primes d'assurances 19 000 € 19 000 € 19 000 € 19 000 € 19 000 € 19 000 € Assurance prêt BFR Crédit Agricole 537 € 537 € 537 € 537 € 537 € 537 € Conseil VITI BIO COGEFA Comptabilité 1 110 € 4 440 € 4 440 € 4 440 € 4 440 € 4 440 E Mandataire droit fixe + honoraires 512 € 512 € 640 € 1 023 € 1 023 € 1 200 € CUMA de Foncaude 2 000 € 6 000 € 6 000 € 6 000 € 0€ 0€ Frais postaux et de télécommunications Frais bancaires 200 € 200 € 200 € 200 € 200 € 200 € Salaires du personnel Rémunération de la gérance 3 000 € 9 000 € 9 000 € 9 000 € 9 000 € 9 000 € Cotisations sociales du personnel Cotisations sociales de l'exploitant 1 400 € 4 200 € 4 200 € 4 200 € 4 200 € 4 200 € Total décaissements courants 47 858 € 182 805 € 180 862 € 150 959 € 163 107 € 144 859 6 SOLDE COURANT DE TRESORERIE 34 856 € 56 503 6 10 325 € 36 564 € 70 805 € 89 481 € BUDGET DE TRESORERIE EXCEPTIONNEL Encaissements exceptionnels Subventions percues Apports en capital à la structure Cessions d'immobilisations Autres recettes exceptionnelles Total encaissements exceptionnels 0€ 0€ 0 € 0€ 0€ 0 € Décaissements exceptionnels Hors plan super priv et <500€ 1 049 € 0 € Echéancier Plan de redressement 15 507 € 15 507 € 19 384 € 31 014 € 31 014 € Remboursement des emprunts hors plan Credit Agricole nº 10003044298 141 € 1 687 € 1 687 € 1 546 € 0 € 0 € Remboursement des avances caves 8 000 € 6 500 € 0 € 0€ 0 € Total décaissements exceptionnels 9 189 € 23 694 € 17 194 € 20 930 € 31 014 € 31 014 € SOLDE EXCEPTIONNEL DE TRESORERIE -9 189 € -23 694 € -17 194 € -20 930 € -31 014 € -31 014 € Cash Flow annuel 25 667 € 32 809 € 15 634 € 39 791 € -6 869 € 58 467 € SOLDE TRESORERIE 25 667 € 58 475 € 51 606 € 67 240 € 107 031 € 165 498 €



- Anona -	A POOR	13				€ 34891€	
va		12	2037	9.00%	91,009	34 891 €	352 786
		F	2036	%00'6	82,00%	34 891 €	317 895 €
Syhestri mandataire 4,20% 3,30% 2,35%		10	2035	%00.6	73,00%	34 891 €	283 004 €
.m .0 a15000 15000a50000 .50000a150000		6	2034	%00'6	64.00%	34 891 €	248 113 €
<u>5</u> 4 û		~	2033	%00'6	25,00%	34 891 €	213 222 €
		7	2032	%00.6	46,00%	34 891 €	178 331 €
		9	2031	8,00%	37,00%	31 014 €	143 440 €
361 777,29 € 1 048,51 € 26 948,22 €	387 677,00 €	S.	2030	8,00%	29,00%	31 014 €	112 426 €
		4	2029	8,00%	21,00%	31 014 €	81 412 €
unts RJ	Total RJ	6	2028	2,00%	13,00%	19 384 €	9 86€ 09
pour audience s Total Plan Admis dettes inf 500€ Interets sur emprunts RJ	Ā		2027	4,00%	8'00'8	15 507 €	31 014 €
Plan RJ po		-	2026	4.00%	4,00%	15 507 €	15 507 €
		Nbre	Année	Taux	Cumul taux	Échéances	Cumul échéances



TRIBUNAL JUDICIAIRE DE BORDEAUX

30 rue des Frères Bonie

33077 BORDEAUX CEDEX

procedures-collectives.tj-bordeaux@justice.fr
SERVICE DES PROCEDURES COLLECTIVES

Bordeaux, le 2 2 AUT 2025

Maître Alexandre Bienvenu

N° RG 23/09439 - N° Portalis DBX6-W-B7H-YOSZ AFFAIRE : S.C.E.A. BUTTIGNOL N ET L

AVIS D'ADMISSION DES CREANCES

En application de l'article R 624-3 du code de commerce, je vous prie de bien vouloir trouver, sous ce pli, copie de l'état définitif des créances.

L' article L 622-27 du code de commerce :

"S'il y a discussion sur tout ou partie d'une créance autre que celles mentionnées à l'article L 625-1, le mandataire judiciaire en avise le créancier intéressé en l'invitant à faire connaître ses explications. Le défaut de réponse dans le délai de trente jours interdit toute contestation ultérieure de la proposition du mandataire judiciaire, à moins que la discussion ne porte sur la régularité de la déclaration de créances".

L'article L 624-3 du code de commerce :

"Le recours contre les décisions du juge commissaire prises en application de la présente section est ouvert au créancier, au débiteur ou au mandataire judiciaire. Toutefois, le créancier dont la créance est discutée en tout ou en partie et qui n'a pas répondu au mandataire judiciaire dans le délai mentionné à l'article L 622-27 ne peut pas exercer de recours contre la décision du juge-commissaire lorsque celle-ci confirme la proposition du mandataire judiciaire. Les conditions et les formes du recours prévu au premier alinéa sont fixées par décret en Conseil d'Etat".

Nom du Dossier BUTTIGNOL N ET L SCEA

Numéro de Mandat 13949

Mission Redressement Judiciaire

Juridiction Tribunal Judiciaire de BORDEAUX (TGI)

Juge-Commissaire Madame Marie-Aude DEL BOCA

Numéro de Greffe 23/09439

Mandataire Judiciaire Maître Jean-Denis SILVESTRI

Jugement d'ouverture 01/12/2023

Publication au BODACC 19/12/2023

Depôt Article 624-117/09/2024

Liste des Créances Article L 624-1 - 13949 - SCEA BUTTIGNOL N ET L - 23/09439

SCP SILVESTRI - BAUJET
23 Aue Chai des Farines
33000 BORDEAUX
Traitement du 17 septembre 2024 - Gemarcur
v4.1173

0,00		Contesté : 22 673,40 A échoir - Chirographaires Art. L 624-3 Rejet pour défaut de réponse	22 673,40 Observation: QUAD HYTRACK TRANSPORTEUR A échoir Chirographaires HY / JOBBER S:LLBRHEWOMOBOO71 / Immat. GJ793-FT MATERIEL PREPARATION SOLS CLEMENS CHASSIS ENTRE ROUES	22 673,40 A échoir Chirographaires	9 CCLS TSA 63001 92099 LA DEFENSE CEDEX Réf: FF2185600
Échu: 20 954;31 Chirographaires	*		20-954,31 Observation dépiteur du 01/07/2024 : l'ographaires (ermage	20-954,31 Echu Chirographaires	7 SC BUTTIGNOL J PIERRE M CLAUDE 3 Pied de Bouc 33540 ST FÉUX DE FONCAUDE Réf: 13949
Echu 13,007,25 Chrographaires	# # # # # # # # # # # # # # # # # # #		13 007,25 Observation débiteur du 01/07/2024 : rographaires ferm age	£chu Chirographaires fermage	8 Jean-Pierre et Marie Claude BUTTIGNOL 3 Pied de Bouc 33540 ST FÉLIX DE FONCAUDE Réf: 13949
3 cop (4 25 02)	Party Lines	Contrasté; 11 197,280 Cet 49,14 2195 Echu - Chiragraphaires Administration Contraste de contrast		11 197,25 Échu Chirographaires	6 AGRI SAŠO ZI Jean Maleze - 1 Rue Louis Armand 47240 BON-ENCONTRE
0,00	Contesté: 91 135,440 cd 15 112/05 Schoir - Chirographaires L 6242 Mise en oeuvre Tradictoire devant le IC Regis Lo Va	Contesté : 91 135,44 A échoir - Chirographaires Art. L 624-2 Mise en oeuvre contradictoire devant le JC		91 135,44 A-échoir Chirographaires	3 SAS AGCO FINANCE 41 Avenue Blaise Pascal - BP 90743 60007 BEAUVAIS CEDEX Réf: 88150302302
	श्वर महामहार	Contesté: 97 266,84 0 (2 15/17) A échoir Chirographaires Art. 16242 Mise en oeuvre contradictoire devant le JC		97 266,84 A échoir Chirographaires	2 SAS AGCO FINANCE 41 Avenue Blaise Pascal - BP 90743 60007 BEAUVAIS CEDEX Réf: 88150316604
Échu: 686,80 Chirographaires			686,80 Observation débiteur du 01/07/2024 : Crédit Échu Chirographaires Bail novembre 2023	686,80 Échu Chirographaire	5 AGCO FINANCE 41 Avenue Blaise Pascal - BP 90743 60007 BEAUVAIS CEDEX Réf: 88150302302
Échu : 756,40 Chirographaires			756,40 Observation dépiteur du 01/07/2024 : Crédit Échu Chirographaires Ball novembre 2023	756,40 Échu Chirographaires	4 AGCO FINANCE 41 Avenue Blaise Pascal - BP 90743 60007 BEAUVAIS CEDEX Réf. 88150316604
1 2 1	1483,000 day	Contesté: 900,00 0 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2		1 695,00 Échu: 795,00 TRESOR: Contrib. Directes et Taxes Assimilées Provisionnel: 900,00 TRESOR: Contrib. Directes et Taxes Assimilées	1 POLE DE RECOUVREMENT SPECIALISE DE LA GIRONDE Cité Administrative - Rue Jules Ferry - Boîte 37 33090 BORDEAUX CEDEX Réf. 100103355227
Proposition / Admission	Rojeté	Non définitif (*)	Observation	Déclaré	Créancier / Mandataire

SCP SILVESTRI - BAUJET 23 Rue Chai des Fearines 33000 BORDEAUX Traitement du 17 septembre 2024 - Gemarcur v4.1123

Liste des Créances Article L 624-1 - 13949 - SCEA BUTTIGNOL N ET L - 23/09439

Echo 281,83 Chirographales Outre interêts aux taux contractuels	a n ^a s		281,83 Observation : 6 486.75 € - 1.95% Echu Chirographaires Observation débiteur du 01/07/2024 : Outre intérêts aux taux octobre et novembre 2023 contractuels	281,83 Échu Chirographaires Outre intérêts aux taux contractueis	17 CREDIT AGRICOLE AQUITAINE Service Contentieux - 106 Quai de Bacalan - CS 41272 33076 BORDEAUX CEDEX Réf. 10003044298
Outre Intérête aux taux taux con tractue is	SALO JE & O	A échoir - Chrisgianheires Ant. L-624-2:Mise en oeuvre Ant. contradictoire devant le JC S. J.	9 140.12 Observation (139 dol 0.30% to 0.10% organisms Observation débiteur du 01/07/2024 : La sux taux dirigeante conteste les intérêts de retard pour tractuels 0.90 % et le pénalité de 4.81 % sur la partie à échoir et admétie principal + le taux conventionnel initial.	9 140; 12 A échoir Chirographaires Outre intérêts aux taux contractuels	16 CREDIT AGRICOLE AQUITAINE Service Contentieux - 106 Qual de Bacalan - CS 41272 33076 BORDEAUX CEDEX Réf: 10002257215
Echu: 340,94 Chirographaires Outre Intérêts aux taux contractuels	7		340.94 Observation: 13 800 & - 0.90% raphaires Observation débiteur du 01/07/2024: ux taux octobre et novembre 2023 actuels	340,94 Échu Chirographaires Outre intérêts aux taux contractueis	15 CREDIT AGRICOLE AQUITAINE Service Contentieux - 106 Qual de Bacalan - CS 41272 33076 BORDEAUX CEDEX Réf: 10002257215
Echu: 42 079,09 Chirographaires Outre intérêts oux taux contractuels			42 079,09 Observation : 200 000 € - 1.45 % Échu Chiregraphaires Observation débiteur du 01/07/2024 : Outre intérêts aux taux annuité 2023 contractuels	42 079,09 Échu Chirographaires Outre intérêts aux taux contractueis	14 CREDIT AGRICOLE AQUITAINE Service Contentieux - 106 Quai de Bacalan - CS 41272 33076 BORDEAUX CEDEX Réf: 10001905434
Ecnir-30-133,23 Chirographaires				30 133,23 Échu Chirographaires	13 CREDIT AGRICOLE AQUITAINE Service Contentieux - 106 Qual de Bacalan - C5 41272 33076 BORDEAUX CEDEX Réf: Solde débiteur compte 10003 12077 523098537090
11 Strategies 12 - 22	A during	A échoir - Chirographaires A. da. Art. L624:2 Mise en œuvre (161 634,88 Observation : 200 000 € - 1.45% Ingraphaires Observation débiteur du 01/07/2024 : La hingraphaires dirigeante conteste les intérêts de retard pour ontractuels 1.45 % et la pénalité de 3 % sur la partie à échoir et admet le principal + le taux conventionnel initial.	161 634,88 A échoir Chirographaires Outre intérêts aux faux contractuels	12 CREDIT AGRICOLE AQUITAINE Service Contentieux - 106 Quai de Bacalan - CS 41272 33076 BORDEAUX CEDEX Réf. PTRE PRO 10001905434
Echu: 1 110,00 Chirographalres				1 110,00 Échu Chirographaires	11 SA COGEFA 7 Rue Christian Franceries - Parc d'Activités de Chavailles 33525 BRUGES CEDEX Réf. 9D90
Échu: 8,87 Chirographaires			8,87 Observation débiteur du 01/07/2024 : Crédit Échu Chirographaires Ball octobre et novembre 2023	8,87 Échu Chirographaires	10 CCLS 75A 63001 92099 LA DEFENSE CEDEX Réf: FF2185600
Proposition / Admission	Rejetė	Non definitif (")	Observation	Déclaré	Créancier / Mandataire

Traltement du 17 septembre 2024 - Gemarcur v4.1123

Liste des Créances Article L 624-1 - 13949 - SCEA BUTTIGNOL N ET L - 23/09439

SCP SILVESTRI - BAUJET
23 Rue Chal des Faines
33000 BORDEAUX
Traitement du 17 septembre 2024 - Gemarcur
v4.1123

0,00		Contesté: 28 919,84 A échoir - Chinographaires Art. R 624-1 Rejet définitif suivant accord du créancier	ETE PHILLEUSE MOLITAIT - N.	A échoir Chirographaires série 23W150	23 rue du Paradis - BP 219 45144 ST JEAN DE LA RUELLE CEDEX Réf: 833JDF2201298 - CONTRAT 352599BM0
			Observation débiteur du 01/07/2024 : Crédit Ball novembre 2023	38 010 010	JEAN DE LA RUELLE CEDEX Réf: 833 DF2201298 - CONTRAT 3525998M0
Échu: 416,87 Chirographaires	The second		416,87 Observation: TETE TAILLEUSE MULTIVITI - Nº raphaires série 23W150	416,87 Observation Echu Chirographaires série 23W150	24 JOHN DEERE FINANCIAL 23 rue du Paradis - BP 219 45144 ST
Échu: 28 488,83 Chirographaires			28 488,83 Observation débiteur du 01/07/2024 : regraphaires fermage - à confirmer	28 488,83 Échu Chirographaires	23 INDIVISION JOSE 1 A La Peyre 33540 ST HILAIRE DU BOIS
Échu : 18 036,24 Chirographaires				18 036;24 Échu Chirographaires	22 EVV AV Gaston Phoebus 64231 LESCAR R&f: 212534 Mandataire: EULER HERMES RECOUVREMENT FRANCE - 1. Place des Salsons 92048 PARIS LA DEFENSE CEDEX - R&f: 6574439V-R1 CPC
Echu: 721,57 Chirographaires Outre intérêts aux taux contractuels			Observation : 20 000 € - 3.10% 9 Observation débiteur du 01/07/2024 : 0 octobre et novembre 2023	721,57 Échu Chirographaires Outre intérêts aux taux contractueis	21 CREDIT AGRICOLE AQUITAINE Service Contentieux - 106 Qual de Bacalan - CS 41272 33076 BORDEAUX CEDEX Réf: 10003083704
Single State of Total	72 27,700 FOT '16 017	Contesté: 4 094,10 A échoir - Chirographaires Art. L 624-2:Mise en œuvre contradictoire devant le JC	4 094,10 Observation : 4 000 € - 3:10% Chirographalies Observation débiteur du 01/07/2024 : La rêts aux taux dirigeante conteste les intérêts de retard pour contractuels 3:10% et la péhálité de 3 % sur la partie à échoir et admet le principal + de taux conventionnel initial.	4 094,10 A échoir Chirographaires Outre-intérêts aux taux contractuels	20 CREDIT AGRICOLE AQUITAIN:E Service Contentieux - 106 Qual de Bacalan - CS 41272 33076 BORDEAUX CEDEX Réf: 10003083706
Sylve of the contraction of the	7.25.741 1.25.741 21.157.45	Contesté: 17 199,715 社 1911を A échoir - Chirographaires Art. L 624-2 Mise en oeuvra contradictoire devant le JC リナルのあった。 これてないないでは、「大人の場」、「大人」	17 199,71 Observation : 20 000 € - 3.10% regraphaires Observation débiteur du 01/07/2024 : La saux taux dirigeante conteste les intérêts de retard pour ntractuels 3.10 % et la pénalité de 2.61 % sur la partie à échoir et admet le principal + le taux conventionnel initial.	A échoir Chirographaires Outre intérêts aux taux contractueis	19 CREDIT AGRICOLE AQUITAINE Service Contentieux - 106 Quai de Bacalan - CS 41272 33076 BORDEAUX CEDEX Réf: 10003083704
Outro Intellete sur taux	1.37. 2. 1.	Contests: 4916,66 or 4.15117172 A échoir - Chirographolices A dominion de la contradictoire devant le JC Contradic	4 916,66 Observation : 6:486.75 € - 1.95% A échoir Chirographaires Observation débiteur du 01/07/2024 :: La Outre-intérêts aux taux dirigeante conteste les intérêts de retard pour contractuels 1:95 % et la pénalité de 3:76 % sur la partie à échoir et admet le principal + le taux conventionnel initial.	4.916,66 A échoir Chirographaires Outre-intérêts aux taux contractuels	18 CREDIT AGRICOLE AQUITAINE Service Contentieux - 1.06 Qual de Bacalan - CS 41272 33076 BORDEAUX CEDEX Réf: 10003044298
Proposition Admission	Rejeté	Non définitif (*)	Observation	Declare	Creancier / Wandataire

Liste des Créances Article L 624-1 - 13949 - SCEA BUTTIGNOL N ET L - 23/09439

SCP SILVESTRI - BAUJET
23 Rue Chal des Farines
33000 BORDEAUX
Traitement du 17 septembre 2024 - Gemarcur
v4.1123

157 817,23	0,00	565 709,28		723 526,48	28 créances - Totaux
0,00	/s	Contesté : 657,04 Echu - Chirographaires Art. L 624-3 Rejet pour défaut de réponse	657,04 Observation débiteur du 01/07/2024 : Crédit Échu Chirographaires Ball novembre 2023	657,04 Échu Chirographaires	28 VOLKSWAGEN BANK 11 Avenue de Boursonne - BP 61 02601 VILLERS COTTERETS CEDEX Réf: 22151744CRE0
0,00	X LOW	A échoir - Chirographalres Art. L 624-2 Mise en oeuvre R CSCX contradictoire devant le JC		25 287,56 A échoir Chirographaires	27 VOLKSWAGEN BANK 11 Avenue de Boursonne - BP 61 02601 VILLERS COTTERETS CEDEX Réf: 22151744CRE0
0,00	4 60 2	Contracté: 90 686,410 CA ASIAC Echu - Chirographaires Art. 1624-2 Mise en oeuvre contradictoire devant le JC	90 686,41: Observation débiteur du 01/07/2024: pas Échu Chirographaires d'accord avec le montant	90 686,41 Echu Chirographaires	26 VITIVISTA 11 ALLEE JAMES WATT - CS 60027 33693 MERIGNAC CEDEX Réf: C0019089
roposition / Admission	1	Non definitif (")	Observation	Déclaré	Créencler / Mandataire

(*) non définitif englobe les créances provisionnelles, contestées, avec des instances en cours ou ne relevant pas de la compétence du juge

Créances Contestées

0,00	23 330,44	23 330,44	Sous total		
0,00	657,04	657,04		n° 28 - VOLKSWAGEN BANK (Échu - Chirographaires)	
0,00	22 673,40	22 673,40		n° 9 - CCLS (A échoir - Chirographaires)	
Montant Proposé	Montant Contesté	Montant déclaré		Art. L 624-3 Rejet pour défaut de réponse	Art. L
. 795,00	513 458,97	514 253,97	Sous total		,
0,00	25 287,56	25 287,56		n° 27 - VOLKSWAGEN BANK (A échoir - Chirographaires)	×
0,00	90 686,41	90 686,41		n° 26 - VITIVISTA (Echu - Chirographaires)	ŗ
0,00	4 094,10	4 094,10	(*)	n° 20 - CREDIT AGRICOLE AQUITAINE (A échoir - Chirographaires)	
0,00	17 199,71	17 199,71		n° 19 - CREDIT AGRICOLE AQUITAINE (A échoir - Chirographaires)	
0,00	4 916,66	4 916,66		n° 18 - CREDIT AGRICOLE AQUITAINE (A échoir - Chirographaires)	
0,00	9 140,12	9 140,12	8	n° 16 - CREDIT AGRICOLE AQUITAINE (A échoir - Chirographaires)	
0,00	161 634,88	161 634,88		n° 12 - CREDIT AGRICOLE AQUITAINE (A échoir - Chirographaires)	
0,00	11 197,25	11 197,25		n° 6 - AGRI SASO (Échu - Chirographaires)	(9
0,00	91 135,44	91 135,44		nº 3 - AGCO FINANCE SAS (A échoir - Chirographaires)	
0,00	97. 266,84	97 266,84		n° 2 - AGCO FINANCE SAS (A échoir - Chirographaires)	
795,00	900,00	1 695,00	rovisionnel -	n° 1 - POLE DE RECOUVREMENT SPECIALISE DE LA GIRONDE (Provisionnel -	8
Montant Proposé	Montant Contesté	Montant déclaré		Art. L 624-2 Mise en oeuvre contradictoire devant le JC	Art.
0,00	28.919,84	28 919,84	Sous total		
0,00	28 919,84	28 919,84		nº 25 - JOHN DEERE FINANCIAL (A échoir - Chirographaires)	1
Montant Proposé	Montant Contesté	Montant déclaré		Air. R 024-1 Rejet definitif Sulvant accord du creancier	Art.

Total Contesté

566 504,25 565 709,25

795,00

Liste des Créances Article L 624-1 - 13949 - SCEA BUTTIGNOL N ET L - 23/09439

	157 817,23 €	Total définitif	
0,00€	Total	157 817,23 €	Total
0,00€	Chirographaire	157 022,23 €	Chirograp-haire
0,00€	Privllèglé	795,00 €	Privilègié
3 1 1 1 0 0		0,00 €	Super Privilègié
	Définitif à échoir	chu	Définitif échu

€ 00,00	Ne reléve pas de sa compétence
0,00€	Instance en cours
565 709,25 €	Contesté
0,00€	Provisionnel

г	_
Т	
1	
1	Total = Total définitif + Total non définitif
	0
ı	at
ı	=
ı	И
ı	_
1	ο,
1	2
1	=
ı	2
1	<u>P</u>
1	₹
1	2
1	Ţ
۱	_
1	+
ł	\pm
l	9
1	<u> </u>
1	_
1	Ž
ı	¥
ı	Ξ.
ı	E
ı	=
۱	3
Į.	ᅲ
١	=
ŀ	
ı	
ı	
ı	
1	
1	7
1	Ñ
1	W
1	723 526,48 €
1	N
١.	9
1	4
1	œ •
	m
-	_

Ratifions les propositions d'admissions, de rejets et de renvois, sous réserve des décisions faisant suite aux éventuelles procédures contradictoires devant le juge-Commissaire (article L 624-2) et des recours qui seront examinés par la Cour d'Appel, disons que chaque créancier sera avisé par lettre du greffier, lui notifiant le dépôt de l'état des créances avec indication de la somme pour laquelle il est admis.

Le 17/09/2024

Mandataire Judiciaire

Maître Jean-Denis SILVESTRI

Traltement du 17 septembre 2024 - Gem

Madame Munito DUMS

